

Эстафета памяти продолжается



Дорогие юные друзья! Уважаемые посетители сайта ВПЦ «Вымпел», родители наших курсантов, учителя!

Независимо от времени года, от житейской суеты и занятости, не ожидая очередной годовщины Великой Победы, мы постоянно будем приходить с цветами к памятникам и обелискам павшим за нашу Родину, её счастливого процветание, за светлую жизнь будущих поколений.

Есть монументы величественные и масштабные, известные всем, притягивающие к себе в дни торжеств тысячи и миллионы наших сограждан. Рядом с ними фотографируются, сюда приводят детей, молодожёны приезжают поклониться сюда в день свадьбы...

А есть, согласитесь, едва уже заметные могильные холмики с полустёртыми именами. Есть позабытые, заросшие бурьяном обелиски у братских могил. На бескрайних полях бывших сражений до сих пор остаются непогребёнными останки солдат, которые своими телами и судьбами мостили дорогу к Победе. Десятки лет они остаются неоплаканными, и лишь случайный полевой цветок склоняет голову над ними. Только высокое небо слышит их одинокие, взывающие к живым голоса. Это голоса твоих погибших предков, многие из которых в ту лихую годину были твоими ровесниками.

Известно, что солдат умирает дважды: один раз от пули, другой — от беспамятства. Вставляйте под флаг ВПЦ «Вымпел», под флаг Эстафеты Памяти «Дорога к обелиску»! Пусть каждый из вас со своими одноклассниками, друзьями, родителями отыщет дорогу к забытым обелискам на своей малой Родине.

Наша задача — расспросить старожилов, краеведов, учителей, музейных работников, узнать историю сражений или партизанских боёв, если они происходили на вашей земле, месторасположение госпиталей, разыскать информацию в краеведческой литературе и интернете. А дальше — вступить в свой личный бой с беспамятством. Тут инструкции неуместны! Каждый сам догадается взять всё, что необходимо, чтобы с чистой совестью сказать: «Никто не забыт, ничто не забыто!».

Мы продолжаем принимать фотографии с рассказами о вашем поиске, снимки обихоженных братских могил, солдатских захоронений, скромных сельских обелисков. Пусть вокруг этого дела объединится вся ваша семья, весь класс.

Еще одна грань Эстафеты Памяти — это домашние архивы и фотоальбомы. Перелистайте их. Пусть старшие расскажут о тех, кто воевал в вашей семье, работал в госпиталях, ковал Победу в тылу. И об этом своём поиске тоже расскажи нам.

Всё это касается не только Великой Отечественной войны, а любой лихой години в истории нашей страны.